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Offrir de la joie – Des idées cadeaux originales pour Noël.

Nous créons des articles promotionnels qui séduisent non seulement par leur fonctionna-
lité, mais aussi par leur qualité et leur design. Notre répertoire varié garantit une expérience 
de marque positive à tous les niveaux : nous misons à la fois sur une production durable de 
plastique « Made in Germany » et sur un approvisionnement mondial efficace.  
 
À l‘approche de Noël, nous vous présentons une sélection d‘articles promotionnels festifs 
pour mettre en valeur votre message. Faites de vos cadeaux de Noël et de vos campagnes 
publicitaires de cette année quelque chose de spécial grâce aux idées cadeaux créatives 
d‘elasto. 
 
Pour découvrir plus de produits, rendez-vous sur notre page d‘accueil elasto.de/fr
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Icônes.
Détails du produit.

Matériau

Dimensions

Emballage

Avertissements

Qualité.

Biobasé

Made in Germany

Avis juridique.
Notre catalogue s‘adresse uniquement aux acheteurs qui souhaitent utiliser 
les marchandises et les services exclusivement dans le cadre de leur activité 
professionnelle indépendante, commerciale, administrative ou de service et non aux 
personnes privées. Toutes les indications relatives aux marchandises et aux services 
sont sans engagement et ne constituent pas une offre de contrat juridiquement 
contraignante, mais uniquement ce que l‘on appelle une « invitatio ad offerendum » 
(une invitation à soumettre une offre). Si des prix sont indiqués dans le catalogue, il 
s‘agit de prix industriels indicatifs et non contraignants en EUR (état : voir au verso du 
catalogue), TVA légale en sus. S‘y ajoutent, le cas échéant, les frais de finition, ainsi que 
d‘autres frais annexes tels que l‘emballage, les frais d‘expédition et de transport, les 
frais de douane, etc. Les illustrations des produits ne sont fournies qu‘à titre indicatif 
et ne sont pas contractuelles. Nous vous envoyons volontiers un échantillon afin 
d‘évaluer précisément les propriétés et les fonctions garanties ainsi que la fiabilité des 
couleurs d‘un produit. Cet échantillon est obligatoire pour la passation de commande. 
Pour les articles avec impression publicitaire, nous vous fournissons volontiers un 

échantillon d‘impression afin de valider de manière contraignante l‘impression, le 
niveau d‘impression ainsi que les propriétés du produit. Tous les articles avec finition 
représentés dans ce catalogue servent uniquement à illustrer les performances de 
la technique d‘impression et à des fins de référence. Les droits sur les logos et les 
noms de marque représentés ainsi que sur les fabrications spéciales illustrées sont 
exclusivement détenus par les détenteurs des droits d‘auteur/marques respectifs. 
Veuillez noter que pour les articles en kit portant la mention « Made in Germany » ou 
« Made in Europe », il est possible que tous les éléments individuels du kit ne soient 
pas fabriqués en Allemagne ou en Europe. Il va de soi que les principales étapes de 
fabrication et de traitement des sets portant la mention correspondante sont effectuées 
en Allemagne ou en Europe (selon la mention). Seules les lois de la République 
fédérale d‘Allemagne s‘appliquent à la relation contractuelle. La Convention des 
Nations unies sur les contrats de vente internationale de marchandises (CVIM) et les 
dispositions de renvoi du droit international privé allemand (DIP) ne s‘appliquent pas.  
Sous réserve d‘erreurs et de fautes d‘impression.



NOUVEAUTÉS.

54

Un véritable  
accroche-regard :  
le mug isotherme  
«  Diamond 360  »  

avec dégradé  
de couleurs.
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02342  Gobelet 
thermique « Diamond 
360 »
Notre best-seller: le gobelet isotherme « Diamond 360 » allie 
design et fonctionnalité. Sa double paroi en acier inoxydable 
de haute qualité permet de garder les boissons chaudes ou 
froides pendant longtemps. Le nouveau couvercle à pression 
se dévisse facilement pour le nettoyage. Avec un gaufrage Dia-
mond sur tout le pourtour, un fond caoutchouté et un look stylé. 
Ne convient pas pour le lave-vaisselle, le micro-ondes ou les 
boissons gazeuses.

Métal/Acier inoxydable
210 mm x Ø 74 mm

24 Unité, Carton ind.+ recyclé 
sachet

NEW!

02268  Gobelet 
isotherme « Crystal », 
450 ml
Le gobelet isotherme « Crystal » en acier inoxydable de haute 
qualité combine un design élégant et une fonctionnalité prati-
que. Son couvercle intelligent à 360° permet de boire facilement 
dans toutes les directions et se démonte en outre facilement. 
Le gobelet garde les boissons chaudes ou froides de manière 
fiable et est le compagnon idéal pour les déplacements - robus-
te, élégant et polyvalent ! Volume de remplissage: 450ml

Métal/Acier inoxydable
209 mm x Ø 75 mm

84 Unité, Carton individuel + 
Sachet poly

NEW!

Couvercle à  
pousser dévissable 

avec ouverture à 
360° pour boire.

Design chic  
avec un large  

choix de couleurs.
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02295  Set de jeu de 
voyage « Collection »
Le set de jeu de voyage « Collection » réunit quatre classiques 
populaires dans un format compact. Fabriqué en bois de pin 
(12,5 x 12,5 x 3,2 cm), il offre des terrains de jeu pour le jeu 
avec, les échecs, le backgammon et le halma. Il contient des 
pièces d‘échecs, des pions pour tous les jeux et 2 petits dés - 
parfait pour s‘amuser sans fin en déplacement ou à la maison !

Bois/bois de pin
125 mm x 125 mm x 32 mm

100 Unité, Carton individuel
Jouets

NEW!
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02293  Jeu d‘adresse 
„Stacky“
Le jeu d‘adresse « Stacky » offre suspense et amusement à 
toute la famille. Fabriqué en bois de haute qualité, il mesure 5,7 
x 5,7 x 17 cm et se compose de 60 pièces de bois solides. Em-
ballé dans un sac pratique, il est idéal pour les déplacements. 
Parfait pour tester l‘habileté et l‘équilibre de manière ludique - 
un classique dans un format pratique !

Bois
57 mm x 57 mm x 170 mm

50 Unité, Sans carton individuel
Jouets, 6+

NEW!

02292  Jeu de voyage 
« Tic-Tac-Toe »
Le jeu de voyage « Tic-Tac-Toe » en bois de pin est le compag-
non idéal de vos déplacements. Avec ses dimensions compac-
tes de 7,5 x 7,5 x 3,2 cm, il se glisse dans n‘importe quel sac. Le 
set se compose de 9 cubes en bois robustes qui garantissent 
le plaisir de jouer et une longue durée de vie. Idéal pour les 
voyages ou les courtes pauses - un classique indémodable qui 
permet de s‘amuser partout et à tout moment !

Bois/bois de pin
75 mm x 75 mm x 32 mm

100 Unité, Carton individuel
Jouets, 6+

NEW!

02294  Set de jeu de 
voyage « Vacay »
Le set de jeu de voyage « Vacay » est le compagnon idéal pour 
les déplacements. Fabriqué en bois de pin, il séduit par sa taille 
compacte de 10,2 x 9,7 x 2,5 cm. Le set contient des cartes à 
jouer et 5 dés, idéal pour un plaisir de jeu polyvalent, où que 
vous soyez. Que ce soit en voyage ou pendant les loisirs, avec 
« Vacay », le plaisir de jouer est toujours à portée de main !

Bois/bois de pin
102 mm x 97 mm x 25 mm

120 Unité, Carton individuel
Jouets

NEW!
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02175  Câble de 
recharge rapide « Flexi », 
5 en 1
Le câble de recharge « Flexi » est le choix durable pour des pos-
sibilités de recharge flexibles. Fabriqué en ABS recyclé, il allie 
conscience écologique et fonctionnalité. Il offre des entrées 
pour USB-A et USB-C ainsi que des sorties pour USB-C, micro-
USB et Lightning 5 broches. Parfait pour une utilisation avec 
différents appareils, le câble garantit un chargement rapide et 
efficace dans toutes les situations.

Plastique/TPE
100 mm

250 Unité, Carton individuel

NEW!

02174  Câble de 
recharge « Connect »,  
4 en 1
Le câble de recharge « Connect » est la solution écologique 
pour une recharge polyvalente. Fabriqué en aluminium recyclé, il 
offre durabilité et style. Il dispose d‘une entrée USB-A et de trois 
interfaces de sortie : USB-C, Micro-USB et Dual 6 Pin Lightning. 
Idéal pour les smartphones, les tablettes et plus encore, il per-
met un chargement rapide et efficace.

Métal/Aluminium
105 mm x 23 mm x 14 mm

250 Unité, Carton individuel

NEW!
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02176  Cordon de 
charge « Power », 5 en 1
Le câble de chargement « Power » offre des possibilités de 
chargement polyvalentes avec une entrée USB-A et USB-C. Il 
dispose de trois interfaces de sortie : USB-C, Micro-USB et 5 Pin 
Lightning, ce qui le rend idéal pour les appareils les plus divers. 
Ce câble robuste assure un chargement rapide et efficace et est 
le compagnon idéal de tous les appareils mobiles courants. Le 
bois intégré en haut est fabriqué en bambou véritable.

Plastique/ABS
100 mm x 60 mm x 22 mm

200 Unité, Carton individuel

NEW!
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02278  Verre à vin 
« Vista »
Le verre à vin « Vista » en matériau PMMA robuste allie un 
design intemporel à la résistance à la casse, idéal pour une 
utilisation lors d‘occasions festives ou d‘événements en plein 
air. Parfait pour les amateurs de vin, il offre une présentation 
élégante et une prise en main agréable. Sa durabilité et sa poly-
valence en font le choix idéal pour les moments spéciaux, sans 
pour autant renoncer au style.  Lavable au lave-vaisselle jusqu‘à 
50°C. Volume de remplissage: ca. 380 ml

Plastique/Polyméthacrylate de 
méthyle
213 mm x Ø 66 mm

60 Unité, Recyclé sachet poly

NEW!
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02276  Verre à bière 
« Vista »
Le verre à bière « Vista » allie un design élégant à un matériau 
PMMA robuste, idéal pour la dégustation de différents types de 
bières. Grâce à sa résistance à la casse, il est parfait pour les 
fêtes, les fêtes de jardin et les événements en plein air. Élégant 
et durable, ce verre est le choix parfait pour toute occasion où la 
fonctionnalité et l‘esthétique sont au premier plan.  Lavable au 
lave-vaisselle jusqu‘à 50°C. Volume de remplissage: ca. 500 ml

Plastique/Polyméthacrylate de 
méthyle
120 mm x 143 mm x Ø 86 mm

60 Unité, Recyclé sachet poly

02277  Flûte à 
champagne « Vista »
La flûte à champagne « Vista » se distingue par son design 
élégant et son matériau PMMA incassable. Il est idéal pour les 
occasions festives et apporte une touche d‘élégance à chaque 
événement. Que ce soit à l‘intérieur ou à l‘extérieur, ce verre 
offre une combinaison parfaite d‘esthétique et de fonctionnalité, 
sans renoncer à la durabilité.  Lavable au lave-vaisselle jusqu‘à 
50°C. Volume de remplissage: ca. 240 ml

Plastique/Polyméthacrylate de 
méthyle
248 mm x Ø 50 mm

60 Unité, Recyclé sachet poly

02279  Verre à boire 
« Vista »
Le verre à boire « Vista » en PMMA de haute qualité allie un de-
sign élégant à une extrême résistance à la casse. Idéal pour un 
usage quotidien ainsi que pour les événements en intérieur et 
en extérieur, il convainc par sa longévité et sa polyvalence. Qu‘il 
s‘agisse d‘eau, de boissons non alcoolisées ou de cocktails, ce 
verre offre une présentation élégante pour tout type de boisson.  
Lavable au lave-vaisselle jusqu‘à 50°C. Volume de remplissage: 
ca. 350 ml

Plastique/Polyméthacrylate de 
méthyle
100 mm x Ø 85 mm

60 Unité, Recyclé sachet poly

NEW! NEW!

NEW!



Découvrez la collection limitée 

CANDY COLLECTION.CANDY COLLECTION.

Plongez dans l‘univers coloré de la collection Candy. Candy Collection - moderne, 
vivante et pleine de joie de vivre ! 
 
Que ce soit pour le sport, la détente ou un shake à emporter : le charme rétro  
rencontre le style de vie moderne. Soyez dans le coup et rendez votre journée 
inoubliable !

Couleurs. vert lilas beige

Cascada 0,5 l Art. No. 01356

Un design épuré aux couleurs modernes ? 
C‘est parti ! Avec son design épuré en acier 
inoxydable et son couvercle en bois de 
bambou, la bouteille Cascada est le compa-
gnon idéal dans toutes les situations. Grâce 
à sa double paroi isolante, elle maintient les 
boissons à la température idéale. Sa poignée 
est idéale pour les voyages et le sport. Be the 
vibe, partout où vous allez !

Tampa 1,2 l Art. No. 02319

Apportez une touche de Tampa dans 
votre vie ! Avec ses couleurs vives et son 
look oversize, il respire la joie de vivre. La 
tasse en acier inoxydable garde les bois-
sons chaudes ou froides jusqu‘à 6 heu-
res – le compagnon idéal pour le sport 
ou une escapade en ville entre amis.

Vinova 0,35 l Art. No. 02318

It‘s wine o‘clock : l‘élégante coupe à vin 
avec paille en acier inoxydable, indispen-
sable dans la collection Candy. Fabriquée 
en acier inoxydable de haute qualité, elle 
est l‘accessoire incontournable pour dé-
guster un verre de vin au marché de Noël. 
Elle maintient ta boisson à la température 
idéale plus longtemps et te garantit ainsi 
un plaisir incomparable.

BBouteille isolanteouteille isolanteBouteille isolante GGobelet à obelet à vvininGobelet à vin

GGobelet à obelet à vvideideGobelet à vide
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02269  Gobelet à café 
« Arabica », 300 ml
Ce gobelet à café à double paroi est le compagnon idéal de 
vos déplacements. L‘extérieur est en acier inoxydable robuste, 
tandis que l‘intérieur est en plastique de haute qualité. Un joint 
en silicone intégré dans le couvercle garantit que votre boisson 
reste bien fermée. La languette pratique sur le couvercle permet 
d‘ouvrir le gobelet sans effort. Un compagnon fiable pour 
savourer votre café, où que vous soyez. Volume de remplissage 
: 300ml

Métal/Acier inoxydable + PP
138 mm x Ø 76 mm

24 Unité, Carton individuel + 
Sachet poly

02275  Gobelet à café « Arabica », 450 ml

Métal/Acier inoxydable + PP
183 mm x Ø 76 mm

24 Unité, Carton individuel + 
Sachet poly

NEW!

02318  Gobelet à vin 
« Vinova »
Élégant, fonctionnel, polyvalent: le gobelet à vin à double paroi 
« Vinova » en acier inoxydable garde les boissons chaudes ou 
froides plus longtemps - idéal pour les déplacements. Convient 
pour les boissons gazeuses et chaudes. Avec couvercle à fer-
meture à déclic, ouverture pour boire & paille assortie. Lavable 
au lave-vaisselle jusqu‘à 45 °C. Volume de remplissage: env. 
350 ml

Métal/Acier inoxydable
88 mm x 114 mm

30 Unité, Carton individuel + 
Sachet poly

NEW!
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02321  Gobelet à café 
« Ceramico »
Le gobelet à café « Ceramico » allie élégance et fonctionnalité 
! Fabriqué en acier inoxydable robuste à l‘extérieur et recou-
vert d‘une céramique de haute qualité à l‘intérieur, il garde les 
boissons au chaud et au goût neutre pendant longtemps. Avec 
une contenance de 360 ml, il est idéal pour les déplacements. 
Convient pour le lave-vaisselle, mais pas pour le micro-ondes. 
Élégant, pratique et durable - votre compagnon de tous les 
jours!

Métal/Acier inoxydable (304)
150 mm x Ø 88 mm

50 Unité, Carton individuel + 
Sachet poly

NEW!

02291  Bouteille à vide 
« Dallas »
La Bouteille à vide « Dallas » en acier inoxydable de qualité 
supérieure avec ouverture pratique par rebond a une conte-
nance de 550 ml et garde les boissons au frais pendant 8 
heures. Idéale pour les soirées d‘été décontractées, elle garantit 
toujours des boissons rafraîchissantes. Convenant également 
aux boissons gazeuses, cette carafe élégante est le choix par-
fait pour servir avec élégance.

Métal/Acier inoxydable (304)
240 mm x Ø 75 mm

30 Unité, Carton individuel + 
Sachet poly

NEW!

Godet intérieur  
avec revêtement  

céramique !



1716

02323  Panier à 
provisions « Carry »
Le panier à provisions « Carry » est la combinaison parfaite 
entre stabilité et confort. Fabriqué en polyester résistant, il 
convainc par son cadre solide en aluminium et son anse pliable 
pour une manipulation facile. Grâce au soutien intérieur, tout 
reste à sa place - idéal pour les courses, les excursions et l‘utili-
sation quotidienne. Pratique, robuste et élégant !

Textile/Polyester 600D
455 mm x 265 mm x 230 mm

8 Unité, Sachet poly

NEW!

02325  Panier 
réfrigérant « Grab »
Le panier isotherme « Grab » convainc par son matériau extérie-
ur robuste en polyester et son revêtement isolant à l‘intérieur - 
idéal pour les aliments frais en déplacement. L‘anse pliable et le 
cadre solide en aluminium assurent une manipulation pratique 
et une grande longévité. Parfait pour les courses, les pique-ni-
ques ou les excursions - à la fois stylé et fonctionnel !

Textile/Polyester 600D
455 mm x 275 mm x 230 mm

10 Unité, Sachet poly

NEW!

02316  Sac de transport 
« Urban »
Le sac de transport « Urban » allie un style intemporel à une 
fonctionnalité pratique. Fabriqué en coton de haute qualité à 
l‘aspect naturel, les poignées noires créent un contraste élé-
gant. Parfait pour le quotidien, les courses ou comme compag-
non durable - polyvalent et durable.

Textil/Baumwolle
570 mm x 320 mm

100 Einh., lose im Karton

NEW!

Avec des  
renforts  

métalliques  
pour plus  

de stabilité.
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02317  Boîte en tritan 
« Triva »
La boîte en tritan est le compagnon idéal pour les snacks et les 
repas ! Avec un grand compartiment et trois petites séparations 
sur le côté, idéales pour les dips, les baies ou les petites frian-
dises, elle est un must pour tous ceux qui veulent profiter de 
leurs pauses. Fabriquée en Allemagne, cette boîte séduit par sa 
finition de qualité et ses couleurs branchées. Pratique, élégante 
et durable - pour tous les jours !

Plastique/Tritan
217 mm x 154 mm x 50 mm

36 Unité, Carton individuel

NEW!

En  
Tritan™  
robuste.



GOBELET À CAFÉ.
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02044  Gobelet à café 
cannelé « ToGo », 300 ml
Le gobelet cannelé «  ToGo  » allie style et fonctionnalité pour 
un quotidien moderne. Avec sa forme compacte et conique 
et son aspect cannelé très tendance, il tient bien en main et 
est également très esthétique. Les cannelures assurent une 
manipulation sûre et confortable, même avec des boissons 
chaudes. Le couvercle pratique avec ouverture pour boire en 
fait le compagnon idéal en déplacement. Contenance : 300 ml - 
pour un café parfait à emporter!

Plastique/Polypropylène
126 mm x Ø 79 mm

40 Unité, Sans carton individuel

04578  Gobelet 
« Premium » small
Pour le petit café en route. Gobelet à emporter pratique avec sa 
double paroi en matière plastique, couvercle avec son bec in-
clus. Le couvercle se visse et de ce fait, il tient particulièrement 
bien sur le gobelet. Convient également pour les porte-gobelets 
courant dans voitures. Volume : 0,25 litres

Plastique/Polypropylène
120 mm x Ø 95 mm

72 Unité, Sans carton individuel

Technologie  
innovante :  

protection contre 
la chaleur grâce à 

des rainures  
en relief !

Finition sur  
toute la surface par 

impression numérique 
UV, même pour de 
petites quantités !
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02141  Planche à 
découper « Acacia »  
24,5 x 17,5 cm
La planche à découper robuste « Acacia » (24,5 x 17,5 cm) en 
bois d‘acacia de haute qualité est un must-have dans chaque 
cuisine. Elle a une épaisseur de 15 mm et est prétraitée avec de 
l‘huile de soja pour protéger le bois et faire ressortir ses veines. 
Un trou de préhension facilite la manipulation et le rangement. 
Idéal pour les travaux de cuisine quotidiens.

Bois/Bois d‘acacia
245 mm x 175 mm x 15 mm

36 Unité, Sans carton individuel

02142  Planche à découper « Acacia » 
32x20 cm

Bois/Bois d‘acacia
320 mm x 200 mm x 15 mm

24 Unité, Sans carton individuel

02143  Planche à 
découper « Acacia » 
ronde
La planche à découper ronde « Acacia » (Ø 23 cm, épaisseur 
15 mm) en bois d‘acacia dispose d‘une rainure à jus intégrée. 
Son traitement à l‘huile de soja protège le bois et préserve son 
esthétique. Idéale pour une utilisation quotidienne en cuisine, il 
est recommandé de la laver à la main pour l‘entretenir.

Bois/Bois d‘acacia
15 mm x Ø 230 mm

12 Unité, Sans carton individuel
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02126  Couteau de chef 
 « Allround »
Le couteau de chef « Allround » convainc surtout en termes de 
design et de qualité. Avec une lame précise en acier inoxydable 
et un manche noble en acacia, il allie esthétique et fonctionnali-
té. Le manche du couteau a été spécialement poli pour garantir 
une surface particulièrement lisse, ce qui permet de travailler 
confortablement. Il est livré dans un emballage cadeau de 
haute qualité qui se ferme solidement à l‘aide d‘une fermeture 
magnétique. Que ce soit pour votre propre usage ou pour offrir, 
le couteau de chef « Allround » impressionne par son élégance 
et sa précision dans chaque cuisine.

Métal/Acier inoxydable
340 mm x 43 mm x 19 mm

24 Unité, Carton individuel
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02110  Set de couverts 
 « Casano »
Le set de couverts « Casano » se compose de deux fourchet-
tes et de deux couteaux. Grâce aux manches en acacia et aux 
lames en acier inoxydable, les couteaux sont de très grande 
qualité. Point fort : les manches des couteaux ont été polis une 
nouvelle fois pour obtenir une surface particulièrement lisse.
Le set de couverts « Casano » est livré dans un emballage de 
haute qualité et dispose d‘une fermeture magnétique sûre. Ce 
set est donc un cadeau parfait qui allie style et fonctionnalité. 

Métal/Acier inoxydable
195 mm x 258 mm x 25 mm

24 Unité, Carton individuel
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02051  Set de moulins à 
sel et à poivre „Grind
Plongez dans un monde d‘expériences gustatives avec notre 
ensemble de moulins à sel et à poivre. Les corps des moulins 
sont en bambou durable et s‘intègrent ainsi parfaitement dans 
chaque cuisine. Le moulin en céramique de haute qualité est 
synonyme de longévité et l‘axe en métal assure également la 
stabilité. Une particularité est la granulation adaptable - un 
assaisonnement parfait pour chaque plat !

Bois/Bambou
163 mm x Ø 50 mm

24 Unité, Carton individuel

NEW!

02330  Set de moulins à sel et à poivre 
« Grind », petit modèle

Bois/Bambou
50 mm x 50 mm x 112 mm x 
Ø 50 mm

24 Unité, Carton individuel

02265  Ouvre-bouteilles 
« Push », Bamboo
Pratique et élégant : décapsuleur innovant avec fonction push-
up et boîtier en bambou. Il suffit de le placer sur la bouteille, 
de le pousser rapidement vers le bas et de l‘enlever aussitôt... 
c‘est terminé. Convient à toutes les bouteilles avec capsules 
courantes.

Bois/Bambou
80 mm x Ø 60 mm

100 Unité, Carton individuel + 
Sachet poly
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02173  Sac en feutre 
« Bordeaux »
Le sac en feutre « Bordeaux » gris foncé est parfait pour trans-
porter avec style des bouteilles de vin et de champagne. Fabri-
qué en feutre RPET robuste, il peut accueillir des bouteilles de 
taille courante et est équipé de poignées pratiques. Il convient 
également parfaitement comme emballage cadeau. 

Textile/Recyclé polyester-feutre
420 mm x 155 mm x 2 mm

200 Unité, Sans carton  
individuel
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02168  Rafraîchisseur  
de bouteille « Chill »
Le rafraîchisseur de bouteille « Chill » est la solution parfaite 
pour garder les boissons au frais. Fabriqué en acier inoxydable 
recyclé, il allie durabilité et élégance dans un design intemporel. 
Le refroidisseur convient à toutes les bouteilles d‘un diamètre 
maximal de 10 cm et les maintient de manière fiable à la tem-
pérature idéale. De plus, il est muni d‘un patin antidérapant pour 
une prise en main optimale.

Métal/acier inoxydable recyclé
190 mm x Ø 118 mm

6 Unité, Carton ind.+ recyclé 
sachet

02169  Bac à glaçons 
« Arctic »
Le bac à glaçons « Arctic » allie durabilité et fonctionnalité dans 
un design élégant. Fabriqué en acier inoxydable recyclé, ce bac 
offre une solution écologique pour la conservation des glaçons. 
L‘« Arctic » est livré avec une pince pratique qui peut être rangée 
dans le couvercle afin d‘être toujours à portée de main. Un 
tamis amovible permet d‘éviter que les glaçons ne flottent dans 
l‘eau fondue.

Métal/acier inoxydable recyclé
190 mm x Ø 140 mm

4 Unité, Carton ind.+ recyclé 
sachet
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02052  Bouteille à vide 
« Kibo », 500 ml
C‘est l‘heure du thé ! La gourde à double paroi sous vide en acier 
inoxydable de qualité supérieure avec couvercle vissé anti-fui-
te assure une isolation optimale. La fonction push-to-open sur 
le couvercle permet de verser facilement et proprement. Le 
couvercle correspondant ne sert pas seulement de protection, 
mais aussi de gobelet. Convient pour les boissons chaudes et 
froides.Capacité : 0,5 litre.

Métal/Acier inoxydable
245 mm x Ø 68 mm

24 Unité, Carton individuel + 
Sachet poly

01979  Gourde 
« Malmö », 0,6 l
Gourde au design tendance. L‘isolation à double paroi garantit 
que la température de la boisson reste constante plus long-
temps. L‘élégant bouchon à vis ne fuit pas et convient égale-
ment aux boissons gazeuses. Capacité : 0,60 litre.

Métal/Acier inoxydable
265 mm x Ø 65 mm

25 Unité, Carton individuel + 
Sachet poly

02032  Bouteille sous 
vide « Orlando », 480 ml
Bouteille isotherme sous vide pratique au design moderne qui 
donne envie de boire des boissons fraîches. La bouteille légère 
à double paroi en acier inoxydable avec couvercle à visser en 
plastique, y compris un trou de préhension pour faciliter le 
transport, dispose d‘un joint en silicone anti-fuite et est disponi-
ble dans des couleurs élégantes. Elle convient aux boissons 
chaudes et froides - même les boissons gazeuses désaltéran-
tes peuvent y être transportées. Capacité : 480 ml.

Métal/Acier inoxydable
270 mm x Ø 71 mm

25 Unité, Carton ind.+ recyclé 
sachet
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02028  Bouteille à vide 
« Ibiza », 750 ml
À la maison, au sport ou en voyage, cette élégante bouteille 
isotherme à double paroi en acier inoxydable au goût neutre 
convient parfaitement aux boissons chaudes et froides et garde 
la chaleur jusqu‘à 12 heures. Le couvercle vissable pratique 
avec joint en silicone garantit que même les boissons gazeuses 
ne peuvent pas s‘échapper. Disponible en noir mat et blanc mat. 
Contenance : 0,75 litre.

Métal/Acier inoxydable
270 mm x Ø 77 mm

24 Unité, Carton ind.+ recyclé 
sachet

02027  Bouteille à vide « Ibiza », 500 ml

Métal/Acier inoxydable
225 mm x Ø 73 mm

24 Unité, Carton ind.+ recyclé 
sachet
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01372  Gobelet isolant 
« Temptation », petit
Petit gobelet isolant avec habillage gris en silicone. Ce gobelet 
isolé sous- vide garde les boissons à la bonne température 
pendant longtemps. Avec un couvercle à visser en PP et une ou-
verture pour boire qui peut se fermer. Contenance : 0,3 litre env. 

Métal/Acier inoxydable
128 mm x Ø 84 mm

30 Unité, Carton individuel + 
Sachet poly

01373  Gobelet isolant « Temptation », 
grand

Métal/Acier inoxydable
198 mm x Ø 84 mm

30 Unité, Carton individuel + 
Sachet poly

Sur demande : 
manchette  
également  

disponible avec  
le motif de votre  

choix !
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02170  Gourde en 
aluminium « Breeze », 
650 ml
La gourde en aluminium « Breeze » allie durabilité et foncti-
onnalité. Avec un corps de bouteille en aluminium recyclé et 
un couvercle en PP, silicone et bambou, elle est écologique et 
polyvalente. Elle convient parfaitement à toutes les boissons 
froides et gazeuses. Volume de remplissage : 650ml

Métal/Aluminium
210 mm x Ø 73 mm

50 Unité, Carton ind.+ recyclé 
sachet
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02033  Gobelet en 
acier inoxydable 
« Adventura », 340 ml
Le gobelet incassable en acier inoxydable avec un bord arrondi 
pour boire est le compagnon idéal pour les activités en plein air 
et les vacances en camping. Le design classique est disponible 
dans une finition élégante en bleu, vert, noir et blanc, la paroi 
intérieure est de couleur argentée. Il peut être utilisé pour les 
boissons froides et chaudes. Capacité : 340 ml.

Métal/Acier inoxydable
88 mm x Ø 85 mm

25 Unité, Carton individuel + 
Sachet poly
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01027  Bouteille en 
verre « Bambou » 1,0 l
Bouteille en verre avec bouchon à vis en bois de bambou avec 
joint en silicone. La housse en caoutchouc synthétique gris 
avec sangle maintient la température des boissons constante 
plus longtemps et offre une bonne prise en main. Elle protège 
également les mains du verre chaud lorsque vous buvez des 
boissons chaudes. Contenance: 1,0 litre. Variation de taille 
possible entre 28,5cm - 29,5cm. 

Verre/Borosilicate
280 mm x Ø 80 mm

12 Unité, Carton individuel

01521  Carafe en verre avec habillage 
« Bamboo », 0,75 l

Verre/Borosilicate
275 mm x Ø 65 mm

25 Unité, Carton individuel + 
Sachet poly
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01536  Boîte à déjeuner 
« Bamboo », petite, 
réutilisable
Une boîte à lunch gratuite en plastique pour votre promotion. 
La boîte est en aluminium, le couvercle est en bois de bam-
bou et comporte un anneau en silicone et une pince pour une 
fermeture sûre. Le couvercle est entièrement amovible et peut 
également servir de planche à découper si nécessaire.

Métal/Aluminium
170 mm x 117 mm x 57 mm

24 Unité, Fourreau en papier

01537  Boîte à déjeuner « Bamboo »,  
grande, réutilisable

Métal/Aluminium
230 mm x 150 mm x 70 mm

12 Unité, Fourreau en papier

11859  Boîte à déjeuner 
« Beech »
Un véritable accroche-regard dans la salle de pause. La boîte 
à provisions chic se compose de trois éléments : Un bol en 
plastique organique alimentaire, un couvercle en bois de hêtre 
et une bande élastique qui maintient la boîte en place. Comme 
le matériau du couvercle est du bois de hêtre naturel, il peut y 
avoir des variations de couleur et de veinure.

Plastique/Plastique en base 
biologique
205 mm x 110 mm

20 Unité, Sans carton individuel
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02031  boîte à 
provisions « Apart », 
color
Idéal pour le déjeuner ou entre deux. La boîte à provisions en 
acier inoxydable est réutilisable après usage, ce qui en fait une 
alternative écologique parfaite aux films en aluminium et aux 
films de conservation, et possède un plateau de séparation 
amovible. Elle dispose d‘un anneau d‘étanchéité et d‘étriers de 
serrage robustes sur les côtés. Ne convient pas aux aliments 
liquides.

Métal/Acier inoxydable
170 mm x 130 mm x 60 mm

16 Unité, Carton individuel

01648  Boîte à déjeuner 
« Double », réutilisable
Idéal pour une pause ou une collation entre les repas. La boîte 
à provision en acier inoxydable se compose de 3 parties - un 
grand bol au fond, un plus petit sur le dessus et un couvercle 
avec bague d‘étanchéité. Fermeture sûre grâce à deux robustes 
pinces.

Métal/Acier inoxydable
190 mm x 135 mm x 85 mm

25 Unité, Carton individuel + 
Sachet poly
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02046  Chaîne pour 
téléphone portable 
« Universal »
La lanière pour téléphone portable universelle est le gadget 
parfait pour tous ceux qui veulent avoir leur téléphone portable 
toujours à portée de main, tout en gardant les mains libres. Le 
cordon est de couleur intemporelle et sa longueur est réglable 
en continu jusqu‘à 82,5cm maximum. La lanière pour télépho-
ne portable est munie d‘un support compatible avec tous les 
smartphones courants dotés d‘une coque semi-fermée.

Textile/Polyester
825 mm x Ø 6 mm

500 Unité, 50 pcs. en sachet 
poly

02245  Dragonne pour téléphone portable 
« Universal »

Textile/RPET
360 mm x Ø 6 mm

1000 Unité, 25 pcs. en sachet 
poly

06162  Chaufferette 
« Coeur »
Dégage pendant env. 15 minutes une chaleur optimale jusqu‘à 
50 °C par cristallisation du liquide en pliant la plaquette métall-
ique. Après utilisation, placer le coussin magique 10 minutes 
dans de l‘eau bouillante. Réutilisable jusqu‘à 1 000 fois.

Plastique/PVC
110 mm x 115 mm x 10 mm

100 Unité, Sans carton indi-
viduel
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01011  Grattoir à glace 
« TopGrip - Clean 
Vision »
Grattoir à glace sophistiqué original FABRIQUÉ EN ALLEMAGNE. 
Sa forme ergonomique bien pensée assure une bonne prise en 
main et, grâce au matériau antidérapant de la poignée, il offre 
des performances optimales lorsqu‘il s‘agit de dégivrer rapi-
dement et efficacement les vitres du véhicule. Le bord dentelé 
permet également d‘enlever facilement les épaisses couches 
de givre.

Plastique/Polystyrène
220 mm x 100 mm x 27 mm

40 Unité, Sans carton individuel
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Généralités 
des indications.
Veuillez comprendre que nous n‘avons pas en stock toutes les couleurs de notre palette de couleurs standard. 
Demandez à nos collaborateurs de vente les couleurs disponibles, les quantités minimales et les suppléments 
de couleur. Nous imprimons exclusivement avec des encres physiologiquement neutres. L‘élimination des 
encres et des tamis se fait dans un système fermé. Pour des raisons techniques, les tamis sont recyclés après 
utilisation. En cas de commandes supplémentaires, le tamis doit être recréé et facturé.
 
Pour les impressions, nous avons besoin d‘un modèle en noir et blanc reproductible ou d‘un film à l‘endroit 1:1, 
à l‘envers pour les motifs de transfert. En cas de modifications nécessaires de vos modèles ou de vos films 
polychromes, nous vous facturons les frais de lithographie qui nous sont occasionnés. Nous vous en informe-
rons toutefois au préalable et ne procéderons aux modifications qu‘avec votre autorisation. Il est également 
possible de réaliser des projets et des dessins au net personnalisés sur demande. Ceux-ci seront facturés au 
prix coûtant par nos soins. Une reproduction exacte de la teinte souhaitée dépend de la couleur et de la nature 
de l‘article. Pour les supports plus foncés, il faut éventuellement ajouter un fond blanc.
 
Les livraisons aux nouveaux clients et à l‘étranger s‘effectuent contre paiement anticipé ou contre rembourse-
ment ou par lettre de crédit irrévocable.

Seules les lois de la République fédérale d‘Allemagne s‘appliquent à la relation contractuelle. La Convention 
des Nations Unies sur les contrats de vente internationale de marchandises (CVIM) et les dispositions de 
renvoi du droit international privé allemand (DIP) ne s‘appliquent pas.

Certaines images présentées dans le catalogue ont été retouchées à l‘aide de l‘intelligence artificielle (IA).
Sous réserve d‘erreurs et de fautes d‘impression.



Directives & 
règlements.
Jouets.
Tous les jouets pour enfants proposés sont conformes à la 
directive européenne 2009/48/CE relative à la sécurité des 
jouets et à la série de normes EN 71. En raison de leur fonc-
tion, de leurs dimensions, de leurs caractéristiques, de leurs 
propriétés ou pour toute autre raison, les jouets peuvent être 
inadaptés ou dangereux pour les enfants d‘un certain âge. 
Afin d‘améliorer encore la sécurité, les jouets sont accom-
pagnés d‘avertissements qui informent le consommateur du 
danger potentiel qu‘ils représentent. 
danger que représente le jouet. 

Les avertissements qui s‘appliquent aux différents articles 
sont énumérés ci-dessous.

Sur les articles proposés dans ce catalogue figurent des 
petits chiffres qui correspondent aux avertissements 
mentionnés.
correspondent à ces symboles.

1.	 Attention ! Ne convient pas aux enfants de moins de 3 
ans, en raison de petites pièces pouvant être avalées. 
Risque d‘étouffement !

2.	 Attention ! Ne convient pas aux enfants de moins de 
3 ans. Risque de blessure en raison de la longueur du 
cordon.

3.	 Attention ! Ne convient pas aux enfants de moins de 3 
ans. Risque de strangulation et de trébuchement dû à 
la longue corde.  Ne pas utiliser à proximité de lignes à 
haute tension ou utiliser en cas d‘orage.

4.	 Attention ! Utilisation sous la surveillance directe 
d‘undes adultes. Ne convient pas aux enfants de moins 
de 3 ans.  Risque de chute ! Le Snowflitzy exige une 
grande habileté pour le pilotage et le freinage, c‘est 
pourquoi il faut apprendre à l‘utiliser sur un terrain plat et 
non dangereux. Utilisation par une seule personne.

5.	 Attention ! Utiliser uniquement en eau peu profonde 
sous la surveillance d‘un adulte. Ce n‘est pas une aide à 
la natation ! Pas de protection contre la noyade !

6.	 Attention ! Ne pas viser les yeux ou le visage.
7.	 Attention ! Utilisation sous la surveillance directe d‘un 

adulte. Le liquide peut être avalé !
8.	 Attention ! Pour des raisons fonctionnelles, le taille-

crayon contient une arête tranchante. Risque de 
blessure !

9.	 Attention ! Ne pas utiliser pour le transport d‘enfants !

de 0+ à 8
Toutes les indications avec un « + » sont une recommandation 
d‘âge ou également une indication pédagogique.

Articles de sport, articles 
pour fans, Articles de 
décoration.
Les articles de sport, de fan et de décoration proposés dans 
ce catalogue sont vendus en tant que tels. Afin de prévenir 
d‘éventuelles 
confusion avec des jouets, sont signalés par une étiquette. 
ces articles portent l‘inscription suivante.

Sport « Articles de sport - pas des jouets ! »  
Fan  « Articles de fans - pas de jouets ! »  
Décoration « Articles de décoration - pas de jouets ! » 

REACh.
Tous les articles proposés sont conformes au Règlement 
européen Règlement n° 1907/2006, Registration, Evaluation, 
Authorisation and Restriction of Chemicals (Registration, Eva-
luation, Authorisation and Restriction of Chemicals). L‘objectif 
de l‘UE est de fabriquer et d‘utiliser les produits chimiques de 
manière d‘utiliser les produits chimiques de manière à minimi-
ser leurs effets négatifs sur la santé humaine et l‘environne-
ment de réduire au maximum les risques.

Informations pour les clients.
Par la présente, nous confirmons, conformément à l‘article 59 
(1, 10) du règlement CE numéro 1907/2006 (REACh), que les 
substances que nous avons fabriquées les articles livrés ne 
contiennent pas de substances de la Liste Candidate supér-
ieures à 0,1 % en masse. Nous nous engageons à comparer 
régulièrement nos produits avec les substances indiquées 
dans la liste des candidats, conformément au règlement RE-
ACh. Si nous constatons que nos produits sont soumis à une 
obligation de notification conformément à l‘article 33, nous en 
informerons spontanément et prendrons les mesures appro-
priées au cas par cas prendre des mesures.
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